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Semejanza de triangulos

Semejanza de triangulos

Son semejantes si

Si tienen dos lados
Proporcionales e
Igual el angulo que

Forman

Si tienen el

Si tienen dos lados
Proporcionales y el

Angulo opuesto mayor

De ellos son respectivamente

Iguales

Figuras rectilineas

Tienen la misma forma y

Diferente tamano
Presentan

La propiedad de

Proporcionalidad

Con la medida de
Sus lados

Correspondientes

Razén y proporcion

L razoén es?

El cociente entre dos

Cantidades

Se predomina

Dos nimeros que
Representan la relacion

Entre dos cantidades

Se presenta como

AB o a/b

Proporcion

Es la igualdad entre

Dos razones

a/b : cld

a es AB como ces AD

Ejempio; podemnos decir que 3 ¢s a2 6
comoBesals

SWEY

Al simpMicar cada fraccidn se obtiene
3 R20n de proporcionakdad que es:%

3 8 4 2
6 16 8 4
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Triangulos semejantes

Son semejantes si?

Si sus angulos homologos

Son congruentes y homologos

Se representan como

Se representan con el

Simbolo (-)
ABC - A'B'C

Razon de semejanza

A

Teorema de proporcionalidad de triangulos

Que establece

Si una linea es paralela
A un lado de un triangulo

E intersectan los otros dos

Entonces divide esos lados

Proporcionalmente
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Reciproco del teorema proporcional

Si tienen

Una misma altura triangular
Entonces las razones entre

Sus areas es igual

El teorema de tales es intuitivo

Pues ocurre la conocida

De las palabras a la

Teorema de Pitagoras

Establece que

Es una relacion en

Geometria euclidiana

Es entre

Entre los tres lados

De un triangulo

Tales

Si una recta de proporcionalidad

De triangulos intersectan los

Transversal Lados del triangulo
Teorema de Pilagoras
Entonces '——
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Si la paralela a la base 0
Entonces los semejantes son b
Proporcionales 0 A b ¢
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